

13天豪输欠下4000万 中国男子遭澳洲赌场追债

据澳大利亚《先锋太阳报》5月12日报道,澳大利亚墨尔本皇冠赌场正在向一名中国赌客追讨大约800万澳元(约4660万人民币)的赌债。目前,这名男子的墨尔本住宅已“杂草丛生”,被指“蛰伏”中国。



墨尔本“皇冠赌场”



李昭在赌场登记的位于墨尔本的一套五居室住宅

多次透支拒绝还债

澳法庭文件称,皇冠赌场在短短一天内允许一位名为李昭(Zhao Li音译)的神秘中国男子透支1300万澳元(约7570万人民币),以支持他在赌场挥霍。

皇冠赌场的起诉书声称,赌场在2011年7月批准了这位中国赌客的600万澳元(约3500万人民币)信用透支额度,要求债务在20天内偿还。

文件称这位中国赌客在2011年10月19日在墨尔本开始赌博。五天后,他申请将当前的信用极限增加至800万澳元。10月29日,他再次成功推高额度至1000万澳元,并于10月31日最后获准将信用提升至1300万,不过,条件是在当天还清债务。

《先锋太阳报》报道称,李昭参与的是什么赌局以及具体输赢情况并不清楚,但在11月1日,即墨尔本杯日(墨尔本杯是澳大利亚最主要的年度赛马),他再次返回赌场要求透支800万元。在13天的豪赌中,李昭共欠赌场6895632澳元(约4034万人民币)。赌场律师称,尽管

“反复要求”,但李昭还是拒绝或忽视还债。

赌场的律师团队向高等法院发起诉讼,向李昭追讨700万澳元(约4070万人民币)赌债和大约100万澳元(约580万人民币)的利息和费用。

“常住中国”觅不到人

法庭文件称李昭“平常住在中国”,不过,他也登记了一个在墨尔本的地址。

澳《先锋太阳报》称无法联系上李昭,他在法庭文件上登记的地址并没有人应门。据悉,这间房子在2013年2月已经被出售。

该报形容,这间房子有5个卧室,杂草已经长到膝盖那么高,信箱附近的地上散落着湿透的信件,有些是寄给李昭的账单。文章还称,“按照李昭在中国的地址也找不到他。”

墨尔本皇冠赌场自1977年以来接待了大批客人,现已发展为南半球最大的赌场之一,由澳洲首富凯利·派克所拥有。皇冠赌场的发言人卡尔·比塔目前对此事不予置评。

中国留学生 曾因欠债当“毒骡”

墨尔本皇冠赌场的案例并非个例。据国内媒体报道,澳大利亚警方3月31日曾通报一起犯罪集团利用欠债赌徒携带毒品、充当“毒骡”的案件,其中一名来自中国的留学生因欠下8000万澳元(约合人民币4.61亿元)的巨额赌债,被迫当“毒骡”,澳警方希望人们引以为戒。

“毒骡”是毒贩运输毒品的工具。中国海关总署表示,近年来越来越多的中国妇女,特别是年轻女子,受外国毒贩的诱骗后将毒品带进中国。目前,尚不清楚这名留学生与遭到澳追讨债务的李昭有无关联。据报道,自从2013年持学生签证来澳后,这名20岁出头的留学生于10个月内在悉尼星港赌场赌博金额达8000万澳元(约合人民币4.61亿元)。赌场方面怀疑男子从事洗钱活动,将此可疑信息通报了警方。在对该名中国留学生的调查中,警方牵出了其背后一个利用欠债赌徒携带毒品的亚洲犯罪集团。

据《北京青年报》

新闻链接

澳大利亚赌场 欲吸引中国游客

据英国《金融时报》3月17日报道,每10个澳大利亚人中有7个每年至少会去赌场玩一次。澳大利亚是全球最好赌的国家,2013年澳大利亚人输在赌桌上的资金总计184亿美元(约合人民币1147亿元),意味着每个澳大利亚居民输掉了1037美元(约合人民币6468元)。

报道称,澳大利亚境内现已有13家赌场,对投注站、彩票以及赌场的喜爱催生了一个庞大的行业,该行业目前正在积极游说各州政府,希望政府允许自己扩大经营,以把握亚洲赌博市场快速增长的机遇,吸引到这轮增长背后的推动者——中国游客。

不过,澳洲教会反赌博特别工作组的马克·亨利表示:“赌场越多,赌博引起的社会问题就越严重。”

南极冰融“无法阻挡” 世界海平面 将上升1.2米

科学家分析40年的观测数据发现,南极冰层迅速融化,无法阻挡,不可逆转,将来可致世界海平面剧增1.2米。

美国航空航天局(NASA)和加州大学欧文分校(UCI)联合分析了40年来对南极的观测数据,认定西部阿蒙森海冰面迅速融化,已经到了“无可挽回”的地步。有关研究将在《地理物理研究通信》上发表。

南极已经显著加剧海平面上升,每年融冰量相当于整个格陵兰岛冰层。而科学家埃里克·瑞格诺特表示,人们仍然低估了南极融冰的速度,还要上调有关预期。他说:“这将是未来百十年内导致海平面上升的主要因素。保守估计,所有这些冰层融化入海需要几个世纪……南极西部这一块(冰层)的崩溃已经无法阻挡。”

NASA冰冻圈项目科学家汤姆·瓦格纳认为南极冰融已经踏上不归路。他说:“这不是电脑模拟或者数字模型得出的结果,而是实际观测分析的结论。”

研究人员分析了“欧洲地球遥感卫星”(ERS-1和-2)1992至2011年的观测记录,通过雷达干涉测量法研究三方面因素,包括:冰融水流速变化、冰层漂浮现状、以及地形坡度。

考虑到南极西部冰层举足轻重的作用,NASA的“冰桥行动”将持续观测其演变。

据《中国日报》

加州上空云层 惊现神秘空洞 引发外星生物猜测



云层中出现空洞

据英国《每日邮报》5月12日报道,美国加州北部斯托克顿市上空云层中出现罕见明亮空洞,其形成原因在各大社交媒体上引发诸多猜测。许多人认为其可能是UFO,或是某种地外生命造成的。

当地时间5月9日下午,加州当地媒体刊发一张照片,天空中好像有个明亮的不规则空洞,他们认为这是云洞或穿洞云,是人类飞行活动与大自然现象结合的产物。

但是从不同角度,神秘空洞似乎可改变颜色。而且由于许多人都看到这一幕,也加剧了社交媒体上的推测。看到这张照片的多数人都认为,其不可能如此简单解释。有人认为是UFO,或是地外生命引发的。

但也有其他许多理论,比如有人认为其可能是虫洞。

2010年也曾出现类似云洞现象,并引发多方猜测。美国媒体称,这种现象在全球许多地方很常见,只是在温暖的斯托克顿市这样的地方很罕见而已。综合

2012年12月曾突然晕倒住院,美政客称或有隐情 希拉里被指曾脑部受伤

据美国媒体5月12日报道,美国共和党策略家卡尔·罗夫谋略出众,曾被称为前总统小布什的“大脑”。日前,罗夫在一场公开会议上反复暗示,前国务卿希拉里·克林顿的大脑出了问题。

最近,罗夫与白宫前发言人罗伯特·吉布斯、美国哥伦比亚广播公司(CBS)知名记者丹·拉维夫等人共同出席会议。会上,罗夫语出惊人,他宣称希拉里可能患有脑损伤。

罗夫表示,如果希拉里参加2016年总统竞选,选民必须被告知2012年12月她突然晕倒一事的幕后真相。他还提出,共和党人千万不能忘记美国驻利比亚班加西领事馆遇袭事件。

希拉里晕倒后,美官方给出的说明是她因血栓入院接受治疗。但罗夫对此提出质疑,“住院30天?当她再度公开露面时,她戴了一副只

有外伤性脑损伤患者才戴的眼镜。我们需要知道她到底怎么了。”当天,罗夫向现场观众多次重复提及这一假设。

随后,记者就罗夫的说辞要求希拉里方面给予回应。“请告诉罗夫先生,希拉里的身体百分之一百健康。”希拉里的助手表示,当时因血栓可能危及生命,希拉里在纽约一家医院住院治疗,但三天后她就出院了。另一位希拉里的发言人补充道:“多年来,卡尔·罗夫一直在欺骗国民,但这一次他撒的谎实在太离谱了。”当被问及希拉里的身体状况时,这位发言人斩钉截铁地回答称:“她百分之一百的健康。”

2012年12月15日,时任国务卿希拉里因胃部疾病在家中脱水晕倒,造成脑震荡。之后希拉里一直在家中静养。随后美国国务院向外界公布,希拉里因血栓入院接受治疗。

据《中国日报》



希拉里 资料图